



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Федеральное государственное бюджетное
научно-исследовательское учреждение
РОССИЙСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ
ИНСТИТУТ КУЛЬТУРНОГО И ПРИРОДНОГО НАСЛЕДИЯ
ИМЕНИ Д.С.ЛИХАЧЕВА

Берсеневская наб., д. 18-20-22, стр.3, Москва, 119072
Тел.: +7 (495) 686 1319; факс: +7 (495) 686 1324
E-mail: info@heritage-institute.ru; www.heritage-institute.ru

От 19.05.2022 № 226-3027-03-ВА

Участникам III Международного
научно-практического форума
«КУЛЬТУРА ЕВРАЗИЙСКОГО
РЕГИОНА»

ПРИВЕТСТВИЕ

Уважаемые организаторы, участники и гости
III Международного научно-практического форума
«КУЛЬТУРА ЕВРАЗИЙСКОГО РЕГИОНА»!

От имени Российского научно-исследовательского института культурного и природного наследия им. Д.С. Лихачёва приветствую вас на этом мероприятии и благодарю организаторов за приглашение к участию.

В целях популяризации народного искусства и сохранения культурных традиций, памятников истории и культуры всех народов и этнических общинностей, наступивший 2022 год объявлен Годом народного искусства и нематериального культурного наследия народов России.

На территории нашей страны проживают представители более 190 национальностей и этнических групп. У каждого своя культура, язык, традиции.

Важно отметить, что нематериальное культурное достояние России является частью общего наследия человечества, мощным средством сближения народов России. Оно играет ключевую роль в формировании культурного пространства современной России.

Нематериальное культурное наследие рассматривается государством как фактор, формирующий национальное самосознание народа, как незаменимое средство в образовательном и воспитательном процессах и одновременно – как важный экономический ресурс,

В каждом регионе вопросы сохранения и использования нематериального культурного наследия имеют свою специфику и проблематику. Поэтому крайне важно, что специалисты в сфере сохранения, использования, изучения и популяризации нематериального культурного наследия, а также специалисты в сфере туризма и общественные деятели собрались вместе на этой системообразующей площадке, чтобы обменяться опытом и выработать эффективные решения для работы с нематериальным наследием регионов нашей страны.

Уверен, что сегодняшний Форум на гостеприимной алтайской земле послужит платформой для сотрудничества между всеми участниками, заинтересованными в сохранении, развитии и эффективном использовании нематериального культурного наследия народов России!

Желаю гостям и участникам мероприятия успешной работы, плодотворных дискуссий и всего наилучшего!

Директор



Б.В. Аристархов